I/IHCprKu,Mﬂ No ycTaHOBKE 3alUuTbl

3anoxuTb KpenéxHble NnaHkKM 1 B oTBepCTUA nonepeyvHoin 6anku pambl
aBTOMOGKUNA M BBEPHYTb B HUX Ha Heckonbko obopoTos GonThl M10x40.
2. HapeTb 4acTb 3alUThl NPONWMNAMUW Ha paHee YCTaHOBMNEHHbIE
Gontbl M10x40, U npukpenuTe NepegHiot YacTe Gontamu M8x20 Kk
LUTATHbIM TOYKam asToMobuns.
3. Bce TOYKM KpenneHus aTAHYTb.

KomnnekTytoLimne Kon-Bo
Bont M8x20 2 WT.
Bont M10x40 2 WT.
LWanba M8 (yBenudyeHHas) 2 WT.
Wanba M10 (yBenn4veHHaga) 2 WT.

KpenéxHas nnarka 1 _'_'___@ N\ 2uwT
4 M10 KII 100x40x50 \

Mpoun3BecTn cMasky KpenéxHbix GoNToB Macnom Unm Apyrov

KOHCBpBaLlMOHHOﬁ AKNAOKOCTbBHO
JononHutensHan nHdopMalyua Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF2492st
Toyota Fortuner lNog eeinycka: 2011-2015 V-2527
Toyota Fortuner (AN160) lNog Beinycka: 2015-2022 V-27.2,8D
Toyota Hilux (AN20; AN30) lNog eeinycka: 2011-2015 V-all
Toyota Hilux (AN120) lNog Beinycka: 2015-2022 V-2,.4;2,7:2,8D
3awunTa Knn

Bec sawuTbl: 5.1 kr
Bec komnnektauuu: 0.2 Kr

Pa3smep 3awutbl: 648x632x50 ®
MomeHT 3aTskku: M8 - 15.7 Hm A L F E c 0

MomeHT 3aTsakku: M10 - 32 Hm ABTOKOMMOHEHTHI U3 CTANM 11 ANIOMUHKA




